

Протокол № 18  
дистанционного заседания оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГБУ РК «Красногвардейский ПНИ»

с. Некрасово

27 августа 2020 года

Заседание ведет руководитель оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГБУ РК «Красногвардейский ПНИ» заместитель директора по общим вопросам Выставкина С.М.

Присутствовали члены оперативного штаба: заместитель руководителя оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГБУ РК «Красногвардейский ПНИ» врач-терапевт Рустемова Э.Э., старшая медицинская сестра Алексеева О.А., секретарь оперативного штаба юрисконсульт Сеттарова Н.Н., шеф-повар Борейчук О.В., главный бухгалтер Кутузова В.В., специалист по закупкам Адаманова Э.С., инструктор по труду Евсюков В.В. системный администратор Мельников В.В.

Отсутствовал: специалист по ОТ Сидоров А.А.

Рассматриваемые вопросы:

Выполнение санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГБУ РК «Красногвардейский ПНИ».

Выступила заместитель председателя оперативного штаба Рустемова Э.Э. – врач-терапевт, рассказала о начале десятой смены в режиме полной изоляции на период с 25.08.2020 г. по 07.09.2020 г. Также председатель ОШ Выставкина С.М. сообщила, что из всех сотрудников, которые заблаговременно сдавали тесты на COVID-19, не выявлено заболевших. Тесты показали отрицательный результат и 45 сотрудников перешли на сменный характер работы в режиме полной изоляции.

Выступила секретарь ОШ Сеттарова Н.Н. – юрисконсульт, которая ознакомила членов ОШ с Указом Главы Республики Крым № 267-У от 18.08.2020 г. «О внесении изменений в Указ Главы Республики Крым от 17 марта 2020 года № 63-У». Согласно которому запрещено посещение интерната до 15 сентября 2020 года.

Слушали старшую медицинскую сестру Алексееву О.А. – члена ОШ, которая отчиталась за девятую смену в режиме полной изоляции в период с 11.08.2020 г по 24.08.2020 г. Все мероприятия по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГБУ РК «Красногвардейский ПНИ» проводятся в соответствии с утвержденными нормативными актами, регулирующими деятельность учреждения в связи с неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановкой.

Работа в Учреждении ведется с соблюдением мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий в условиях режима «Повышенная готовность» по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции:

Организована и ведется ежедневная обработка помещений дезинфицирующими средствами с кратностью обработки каждые 2 часа. По территории интерната проводится дезинфекция 1 раз в неделю.

Обеспечивается регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих помещений.

В столовых кратно увеличено влажных уборок с применением дез. средств, используются установки для обеззараживания воздуха.

Два раза в сутки в помещении Учреждения проводится ультрафиолетовое бактерицидное облучение воздушной среды.

Обеспечено наличие в санузлах средств гигиены и дезинфекции.

Обеспечен мониторинг состояния здоровья сотрудников и получателей социальных услуг ГБУ РК «Красногвардейский ПНИ» с измерением температуры тела сотрудников и ПСУ. Ведется журнал учета температуры тела сотрудников, журнал учета температуры тела ПСУ. Заведен журнал учета отстраненных работников с выявленными симптомами простудных заболеваний. Обеспечено круглосуточное наблюдение за состоянием здоровья получателей социальных услуг и сотрудников. Ведется мониторинг состояния здоровья сотрудников и получателей социальных услуг. До сегодняшнего дня острых больных среди ПСУ и сотрудников ОРВИ не выявлено.

Допуск в коллектив вновь поступивших граждан на проживание в интернат осуществляется при наличии отрицательного теста на COVID-19 и после прохождения ими временной изоляции (обсервации) на срок 14 дней, обеспеченной в учреждении.

Работниками интерната обеспечена эпидемиологическая безопасность среды в Учреждении, соблюдении воздушно-теплового режима, проведение регулярной уборки и проведение профилактической дезинфекции в помещениях, соблюдение работниками и проживающими правил респираторной гигиены, рекомендаций медицинских работников, минимизации рисков передачи сезонных респираторных инфекций от одного человека к другому.

Ведется работа по разъяснению работникам правил поведения в случае заболевания ОРВИ и отстранения работника и в случае режима самоизоляции.

Ведется работа по оказанию психологической помощи и поддержки сотрудникам и получателям социальных услуг, в целях профилактики стрессовых ситуаций.

Отменить отпуска с выездом за пределы территории Российской Федерации, максимально ограничить командировки внутри Российской Федерации. Сотрудники, убывающие в отпуска, информирует кадровые подразделения о местах проведения отпуска, маршруте следования.

Обеспечено информирование об особом режиме посещения, способах получения информации по интересующим вопросам без посещения посредством размещения информации в СМИ, интернет-сайте и на информационно-просветительских стенах.

На информационных стенах размещены памятки по мерам профилактики распространения вируса.

Обеспечена утилизация отходов в соответствии с СанПин 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами».

Членами Оперативного штаба ГБУ РК «Красногвардейский ПНИ» регулярно проводится проверка выполнения мер по предотвращению распространения заболевания.

Специалист по государственным закупкам Адаманова Э.С., отчиталась об организации питания сотрудников, согласно Постановления Совета Министров Республики Крым от 19.05.2020 года № 276. Сформирован необходимый запас продуктов питания для сотрудников на период не менее двух недель, в соответствии с меню «Общий стол». Также, обеспечен необходимый запас чистящих средств, дезинфекции. Ведется учет и мониторинг наличия дезинфицирующих, чистящих и защитных средств. Интернат обеспечен необходимыми медикаментами, в том числе и противовирусными препаратами. Осуществлены поставки продуктов питания для получателей социальных услуг на период не менее двух недель.

Членами оперативного штаба ведется ежедневный контроль соблюдения всех предусмотренных мер по нераспространению и невозможности заноса новой коронавирусной инфекции.

Сотрудники, убывшие в отпуск и сотрудники перешедшие на дистанционный режим работы проинструктированы о мерах профилактики и предосторожности в целях предотвращения нераспространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Руководитель оперативного штаба

Выставкина С.М.

Заместитель директора по ОВ

Рустемова Э.Э.

Заместитель руководителя ОШ

Сеттарова Н.Н.

Врач-терапевт

Алексеева О.А.

Секретарь оперативного штаба

Борейчук О.В.

Юрисконсульт

Кутузова В.В.

Члены оперативного штаба:

Адаманова Э.С.

Старшая медицинская сестра

Евсюков В.В.

Шеф-повар

Мельников В.В.

главный бухгалтер

